

## 窦靖童成最会遗传父母特质的星二代：长得像窦唯，声音和王菲很像

娱乐圈明星多，星二代自然也多，除了一些低调不露面也不进入娱乐圈发展的，大部分曝光的星二代，不仅很难青出于蓝而胜于蓝，甚至和父母差距很大。这些差距，既有颜值的遗传组合的差异，也有才艺传承的差距。

先说长相完美遗传组合父母优点的几乎很少，不少明星父母颜值过人，但所生的子女，要么只向父母中的一个人，要么组合也不完美，差距有点大。再看看才艺，继承父母演戏唱歌天赋的星二代并不多，很多都另谋发展，即使有些勉强被父母带着进入娱乐圈发展，成绩反映也很一般，能媲美父母的不多，超越的更少。

说到这里，要说说窦唯王菲

家里的几个星二代，身份最特殊，也是最会遗传的应该就算窦靖童。窦靖童既有同父异母的妹妹窦佳嫫，是窦唯再婚和高原生的，也有同母异父的妹妹李嫣，是王菲再婚和李亚鹏生的，所以身份很特殊，甚至有点尴尬。所幸王菲窦唯的教育很开放，窦靖童在这么复杂的家庭长大，与后妈后爸以及两个有一半血缘关系的妹妹，相处都很和谐，并无多少偏袒和矛盾。

最重要的是，窦靖童是完美遗传了父母各自的优点。

虽然窦靖童长得好像不如同父异母的妹妹窦佳嫫好看，但是神似父亲窦唯，特别是窦靖童前些年留短发走中性风路线，完全和窦唯是复制粘贴，更像父子。而且窦靖童遗传了父亲曾经作为

摇滚歌手的气质，酷酷的，也爱玩音乐玩乐器，甚至也喜欢摇滚风格。所以前些年，没美貌优势的窦靖童，就是靠着窦唯的长相和气质，在娱乐圈出道，独树一帜，站稳了脚跟。

但另一方面，窦靖童虽然和同母异父的妹妹李嫣一样，没有遗传王菲的美貌，但是她比李嫣幸运，不仅没有缺陷，而且完美遗传了王菲的天籁嗓音。

前些年，窦靖童虽然玩着酷酷的摇滚中性风音乐，但是嗓音很空灵悠扬，与摇滚粗犷风格融合度其实不高。她和王菲高度相似的嗓音，还是适合唱慢歌，最近窦靖童在节目中，与莫文蔚合唱孙燕姿的《天黑黑》，光凭空灵的唱腔和细腻的表达，就技惊四座，把前辈莫文蔚的独特嗓音都比下去了。



王菲能成为乐坛天后，除了有很好的作词作曲资源，但更重要的是有独特的嗓音，传说中的老天爷赏饭吃。这种美妙的嗓音，很多人都在模仿，但都无法媲美或者高度接近。这方面，窦靖童带着基因优势，完美

遗传了王菲的声音，天后天后后继有人，都不用太操心。就凭着这副好嗓子，加上父亲窦唯的长相和气质，窦靖童即使不上大学不科班学习唱歌和表演，也能在娱乐圈影视歌多栖发展很好，所以堪称最完美遗传父母特质的星二代。

## 产后半年带娃录“浪姐4”，卢靖姗的彪悍，不仅只是嫁给了韩庚

“浪姐4”的一公演在5月14日落幕时，外界终于知道，赢过美依礼芽的并不是谢娜组的《龙拳》，而是同为卢靖姗和刘惜君合唱的《吻别》。

对比前一天观众们为美依礼芽败北而唏嘘，如今的最终比分则换来绝大多数人的认可，因为卢靖姗和刘惜君的搭配着实强悍。如果说刘惜君唱得好是意料之中，那么头顶“韩庚老婆”这个光环进入比赛的卢靖姗则凭借唱功让看客们纷纷直呼彪悍。

然而，这却只是她彪悍人生的冰山一角而已。

带娃比赛却毫不影响

5月14日恰逢母亲节，在“浪姐4”的一公表演播出时，卢靖姗还在忙着带孩子。与韩庚结婚生子后，她还在哺乳期，但毅然决然带着宝宝参加比赛，甚至在初舞台刚刚表演结束后，她还等不及接受姐妹们的赞美，就匆匆赶往后台喂奶，看着孩子哭了会忍不住心疼得连连道歉。

卢靖姗的拼劲让刘惜君等人相当佩服，毕竟才生完孩子半年多就直接参加高强度的舞台秀，同时还兼顾着照顾孩子，其中的不易只有当妈妈的人尤为明白。

但是，卢靖姗的彪悍是她照顾孩子还要比赛，却丝毫没有影响状态。初舞台上，卢靖姗穿着一身西装，把一首《伴我同行》唱出了百老汇的音乐剧味道，这让所有女明星都为之刮目相看。

而此次与刘惜君一同演唱《吻别》，以演员身份被外界熟悉的卢靖姗也一度被认为将呈现出落差，不料两人在音乐里共饰一角，刘惜君唱出了女孩阶段，卢靖姗则用英文唱出了结婚生子后的未来时，两人的唱功和表演都相当默契，而且不分伯仲。

她们赢过美依礼芽和龚琳娜的《花海》，也被认为可以服众。

不仅是韩庚的太太，更是飒姐一枚

卢靖姗的彪悍成为新的标签，一直被背着“韩庚老婆”这个标签的她也被认为被轻视。

然而，她的彪悍并不是在“浪姐4”才有，而是从小就自带。父亲是动作演员卢逸，年轻时和李

小龙、成龙都对过戏，卢靖姗也算从小就自带了打女的细胞。

同时，因为混血儿的身份这让她的成长过程里一度迷茫，在香港出生和长大，她总是和身边的同学有点异类，这也让她一直认定自己必须要做到绝对无可挑剔，生怕自己落后，这也决定了她要强的性格。

最早进入娱乐圈时，卢靖姗并不是做演员，而是以本名卢雪莲作为歌手身份出道，不仅组过乐队，还在TVB当过主持人，在不少前辈的建议下才改名当上演员。

2008年，卢靖姗首次以演员身份出道，就担任了吴京自导自演的《狼牙》的女主角杜晓禾，异域风情的混血长相加上干练的武打动作一度被认为有望爆红。但那年的吴京还没有成为“战狼”，这部作品虽然口碑不错，却并不算大热。

此后，卢靖姗接连出演了《家有喜事2009》等作品后直接转战好莱坞，从《绿箭侠》中的一人分饰两角到《人皮交易》的女主角，她也一度被认为是Maggie Q之后又一个华裔混血娇娃。

2017年，吴京凭借《战狼》已经成为最卖座的男演员，他给卢靖姗发出邀约，让其返回华语电影市场一同主演《战狼2》，这部戏冲破55亿票房，成为影坛的里程碑式作品，卢靖姗的打女形象也开始深入人心。

站在吴京身边的她并不完全柔弱，也能有拳拳到肉的犀利动作，从小跟在父亲身边的耳濡目染以及本身的要强性格也让她成为了一位飒姐。

卢靖姗的飒不仅是动作干练，还有她内心的力量。她前往威尼斯电影节参加女性论坛，在演说中直接提及在好莱坞曾遭遇潜规则，面对导演的轻薄，她直接拒绝，并用下一句话：“我不是那



种女演员。”

卢靖姗认定，面对这些打扰，她唯一想的是如何强大自己，就不必再被困扰，这也点到了问题精髓。

事业正当红时，卢靖姗也并没有花旦们的包袱。2017年她和韩庚传出绯闻，一年之后，两人直接宣布恋情，并且在2019年步入婚姻，她成为了外界眼里的“韩庚的女孩”。

婚后逐渐放慢事业步调，2022年5月，卢靖姗宣布怀孕，此后9月宣布并生下女儿；

并没有过多休养，产后不到半年她就完成瘦身参加活动。面对网红合影时出现翻白眼等动作，她满脸礼貌地目送对方离开，这也在打女的彪悍标签外展示出礼貌温柔的一面，迎来诸多好评。

紧接着，卢靖姗参加“浪姐4”，她的状态甚至让人遗忘还是新手妈妈，带着宝宝抵达长沙参加比赛，一边要兼顾哺乳，一边要疯狂排练，到目前的两场演出都能说是惊艳，这才是她真正彪悍之处，将每一个身份都兼顾得很好，丝毫没有划水。

卢靖姗的清醒是，她从一早就认定自己要比的不是唱跳，而是坚持不懈的精神，这也是拿捏了“浪姐”的内核。

从小就认定必须要尽善尽美的她只能说是又一次常规发挥，她用实际行动演示了能力，而在节目中，她也折射出本身的清醒的智慧。

如今总只说她是韩庚的妻子，但她也是能自我发亮的卢靖姗。

## 李亚鹏再迎坏消息，千万股权被冻结！4亿太湖石卖不出砸自己手上

李亚鹏，如今可以说是彻底到达了人生中的低谷。如今的坏消息可谓一个接一个，从最开始的被法院强制执行4000万，到后来房子被收回，以经在北京所谓的“净土”上种植农作物，被有关部门点名批评，而自己无奈之下只能把那些幼苗清掉，看着一家三口恋恋不舍离开那片净土的画面时，实在给人一种落寞之感。

5月11日，李亚鹏持股的丽江雪山投资有限责任公司新增一条股权冻结信息，被执行人为该公司股东李一兵，冻结股权数额1098万人民币，冻结期限自2023年5月11日至2026年5月10日。这对于第二大股东的李亚鹏来说，无疑更是雪上加霜。

有网友十分不解，按理说区区4000万的债务，对于李亚鹏来说并非什么难事，可为什么李亚鹏宁愿背负“老赖”的骂名仍不还钱，那么只能说明一点，他所背负的债务远不止这个数字。而根据这家丽江雪山投资有限责任公司的风险信息显示上可以清晰看出该公司存在3条被执行人信息，被执行总金额超4.52亿元。

由此可以推断李亚鹏必定是惹出了一个很大的窟窿，而目前李亚鹏的直播带货这条路进行得也并不顺利，想要模仿大佬罗永浩通过直播带货把债务还掉，显然还有一段很大的差距。面对外界的诸多非议，李亚鹏的心态还是不错的，还自嘲自己像过街老鼠。

如今，李亚鹏更是全身心投入到了直播带货行业里，为粉丝们挑选物美价廉的货品。近日，李亚鹏前往武夷山谈生意，要求拿最贵深谷幽兰收藏茶出去品尝，结果遭到了老板的拒绝，这多少让李亚鹏尴尬不已。

很多网友见状，也纷纷替李亚鹏感到委屈，更是提议他把家里珍藏多年的太湖石给卖掉，正好可以还掉债务，而且还能有一笔不菲的创业资金。

李亚鹏曾在谈及这块石头时，可谓是相当自豪，更视其为传家宝。据悉，这块太湖石是很早的时候从国际著名设计师梁建国手上购入，石头上有对方的签名和专家鉴定证书。李亚鹏表示10年前这块石头就已经值1.8亿了，如果拿到拍卖行竞拍的话至少要4个亿左右。

只可惜，李亚鹏有意低价卖掉石头，却到目前为止仍没有找到接手的下家。即便有很多石头爱好者很喜欢，但面对李亚鹏开出的上亿价格也只能望而兴叹了。毕竟，这样的天价又有多少人能够消费得起？

面对李亚鹏一次又一次的负面消息被曝出，很多网友也开始替年轻貌美的海哈金喜鸣不平了，称原本以为嫁给对方能够过上衣食无忧的日子，结果却背负了一身债。而自从李亚鹏被“限高”后，已然牵连到了年幼的女儿，不能够上一些贵族私立学校。

